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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

MUŽI A  ZTRATILI ZÁPAS BĚHEM 5 MINUT! LITICE A- BOHEMIANS 3:4/1:1/-hráno 28.9. 

Litice A – Bohemians 3:4 (1:1)Branky: Uhlíř, O. Sochor, Koryťák 

Hráli: Nečas, Straka, Koryťák, Kondrát, Kozák, Hes, Uhlíř, L. Nocar, Čvančara, Kudlič, Gerlický, Bárta, Karnold, O. 

Sochor, Matoušek a T. Homolka 

V prvním poločasu jsme byli mírně lepším týmem, zaslouženě vedli. Branku po dorážce vstřelil Uhlíř Soupeři se 

podařilo vyrovnat, my už naši převahu nedokázali využít. I ve druhé půli jsme začali lépe. Brzy jsme vedli 2:1 po 

brance Sochora. V polovině 2. poločasu jsme si vybrali slabou chvíli. Během které jsme 3x inkasovali. Po zbytečném 

TR soupeř vyrovnal. Následoval herní výpadek a Bohemians během 5 minut ještě 2x udeřila do rozhozené obrany. Do 

konce zápasu se nám podařilo snížit po TR brankou Koryťáka. Na vyrovnání už nebylo dost času./Soukup/.  

LITICE – HRADEC KRÁLOVÉ 0:4/0:1/ extaliga žen 
 
Hrály:  v  brance  Wittmannová,  K.Doležalová,  Dolívková, Hanzlíková, Kaslová,  
Keberdlová,  Koíšková,  Křivanová,  Levá, Průchová, Šmídová, Špinlerová, Tomanová, Tušlová 
a Vyletová. 
 
Neproměněné šance a chyby v základních herních prvcích srážejí celkový dobrý  dojem.  Měli  jsme  ale  i  světlé 

chvilky, kdy se naše děvčata dokázala  propracovat  až  do  střeleckého kruhu, několikrát i získala možnost rozehrávat 

trestný roh, ale skóre se nám v náš prospěch změnit nepodařilo.  V porovnání s výkony v předešlých zápasech jsme 

očekávali více  vyrovnaný  průběh zápasu./Ríša/. 

BOLEVEC-LITICE 3:10 /2:5/ 1.liga mužů 27.9.  Góly hostí:Nicklas 6x,Vychron 2x,Míka,Dolejš. 



V pohodovém zápase hraném v Liticích se střelecky  šestkrát prosadila posílá z A týmu 
R.Nicklas a po častokrát velmi pohledných,hokejovych akcích jsme soupeři ustědřili 
desítku.Jenda 
Sestava:Vokurka,Brada,Urban,Kordik,Kondrát,Soukup,Levý,Vychron,Čech,Gerlicky,Sochor,Nick-
las,Míka,Dolejš. 
 
3.TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ 28.9.V LITICÍCH 

LITICE A : opět všichni! Bílek Šesták M.Svoboda J.Homolka Kačírek Batík L.Hofman Mayer Malát Levý J.Šimek a Dudák 

 porazili Presidenta 6:0/Šesták 2, Homolka 2, Levý,Svoboda/ a Bohemians 3:1/Hofman 2,Svoboda/. 

LITICE B: Červený Beran Březina Čulík V.Poupa Purkart Škaloud Švarc a T.Valenta podlehli Presidentu 1:6/Valenta/ a 

porazili Spořice 3:1/Švarc,Poupa,Valenta/.A tým vede skupinu bez ztráty bodu,B tým bojuje o 4.postupovou 

příčku.Benda. 

NEJBLIŽŠÍ  AKCE: 

SO 1.10. Áčko v Rakovníku,Béčko na Slavii,ženy na Bohemce,starší žáci v Rakovníku 

NE 2.10. dorostenci v Kadani,ml.žačky  doma ve 13, benjamínci v 9, přípravka v Bolevci 

ČT 6.10. Ltice B - Bolevec 


